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02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 41/2021 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de 2021, às 11:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Priscila Ribeiro Jobim de 

Souza Rangel e Otto Willian Kall, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 41/2021, autorizado 

no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao 

certame as empresas CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA, representada pelo Sr. Paulo Roberto Polati de Azevedo, 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldir Portugal Silveira, DUPLO X 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Flávio Cristiano de Oliveira, FATOR RIO COMÉRCIO E 

SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Ronald Guedes Saviolli, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS 

EIRELI ME, representada pelo Sr. Luiz Felipe Oliveira da Cunha,  LAR SHOPPING MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO EIRELI, representada pela Sr.ª Isabella Paula Bernardino, LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes Figueiredo, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E 

MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho e VALTEX DE NITERÓI 

COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, todas devidamente 

credenciadas. Cabe ressaltar que a empresa LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, apresentou novo 

credenciamento, conforme documentos apensados aos autos. Dando início a sessão foi informado aos 

presentes o resultado da análise das propostas de preço das empresas participantes. As empresas 

CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA, DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI e LAR SHOPPING MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO EIRELI, não apresentaram o MODELO DE CADASTRO PARA A ASSINATURA DA ATA DE 

REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H), sendo assim, será permitido por esta comissão o preenchimento do 

mesmo em sessão, uma vez que o documento citado é meramente informativo, não trazendo 

prejuízo ao certame. Foi verificado que a empresa CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA apresentou 

quantitativo divergente ao edital nos itens 01 e 02; já a empresa FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI, apresentou quantitativo divergente ao edital no item 02; e a empresa FL DA CUNHA SOLUÇÕES 

EMPRESARIAIS EIRELI ME, apresentou quantitativo divergente ao edital no item 19. Ao serem 

informados do ocorrido, os representantes das empresas certificaram que se tratava de erro material e 

que o quantitativo do Edital deveria ser o considerado. A empresa LAR SHOPPING MATERIAIS DE 
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CONSTRUÇÃO EIRELI, apresentou especificação incompleta nos itens 12 e 13, bem como a empresa 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, apresentou especificação 

incompleta no item 11, sendo que os mesmos se certificaram que a especificação deveria ser a mesma 

do Instrumento Convocatório, se tratando somente de erro material. Em prosseguimento foi 

procedida a elaboração do ranking, sendo verificado empate nos seguintes itens 01, 02, 03, 06, 08, 09, 

10, 11, 12, 13 e 17 e realizado sorteio para classificação das empresas. Em ato contínuo foi iniciada a 

fase de lances verbais, conforme anexo. Ultrapassada a fase de lances verbais, foram abertos os 

envelopes de documentação das empresas CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI ME, DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, FL DA CUNHA 

SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME, LAR SHOPPING MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, LL GASPAR 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA e 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, classificadas em primeiro lugar na fase de lances. Após 

análise documental, o resultado de habilitação é o que segue:  

CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA Inabilitada – Apresentou Falência, 

Concordata e Recuperação e Judicial 

fora de validade; 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME Habilitada 

DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Inabilitada- Não apresentou Atestados 

de Capacidade Técnica e apresentou 

Falência, Concordata e Recuperação e 

Judicial, CND Estadual, Divida Ativa 

Estadual, CND Municipal e FGTS fora 

da validade.   

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Habilitada 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME Habilitada 

LAR SHOPPING MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EIRELI Inabilitada – Apresentou Balanço 

Patrimonial sem registro na Junta 

Comercial, não apresentação da 
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Certidão de Falência, Concordata e 

Recuperação e Judicial. 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Habilitada 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E 

MANUTENÇÃO LTDA 

Habilitada 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI Habilitada 

 

Cabe ressaltar que a empresa URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, 

apresentou Certidão de Regularidade Municipal fora da validade, sendo concedido o prazo de 05 (cinco) 

dais para regularização da documentação citada acima. No entanto, ao ser informado sobre o ocorrido, o 

representante da referida empresa informou que estava de posse da documentação regularizada, sendo 

entregue a esta comissão e verificada a sua regularidade. Dessa forma, seguem abaixo as empresas 

vencedoras do presente certame e os itens correspondentes: 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 13 

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 02 e 03 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME 06, 11, 14, 17 e 19 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 01,04 e 18 

URIB COMÉRCIO E SERV. DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 09, 10 e 12 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 05,07,08 e 15 

Item 16 – Restou Fracassado. 

 

 Em prosseguimento foi perguntado aos presentes se haveria intenção em interposição de Recurso, 

sendo respondido negativamente, bem como foi perguntado se havia interesse na formação de 

Cadastro de Reserva, sendo respondido positivamente pela empresa URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA. Destaca-se ainda, que a análise da Qualificação Técnica foi 

realizada pelo engenheiro Jorge Rodrigues de Andrade, servidor da Diretoria Operacional de Obras 

Diretas. Informa-se ainda que os representantes das empresas CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME e 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME, se ausentaram antes do término da sessão. Nada mais 
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havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai 

assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

 Maricá, 05 de agosto de 2021. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 
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LAR SHOPPING MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EIRELI 

 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 
Eng. Jorge Rodrigues de Andrade 

Qualificação Técnica 
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